><7® Nr.: 231 112 301

Kits de montage pour un toit en pente
pour 2 capteurs SX 2.0
crochet standard

xact n°:
Etat technique au: 05.03.09



Nr.: 231 112 301

Crochet standard

Liste des éléments

N° | Description Quantité
1 Bras de crochet standard 4 Pcs.
2 Base du crochet standard 4 Pcs.
3 Raidisseur L=2100mm 2 Pcs.
4 Profilé en T- aluminium noir L=2300mm 2 Pcs.
5 Pince d'ancrage aluminium noire 4 Pcs.
6 Clip acier inox L=55mm 12 Pcs.
7 Vis a collet carré galvanisée M8x20 + rondelle plate 8 Kits

+ rondelle ressort + écrou
8 Vis a collet carré inox M10x30 + rondelle plate 4 Kits

+ rondelle ressort + écrou
9 Vis a collet carré inox M10x20 + rondelle plate 4 Ki

+ rondelle ressort + écrou its
10 Rondelle carrée inox 30x30mm 4 Pcs.
11 Vis 6x50 16 Pcs.

Document n°: ZM.S.SX.2K.20ST_231112301

Exact n° 231 112 301
Etat technique au: 05.03.09
Sous réserve de modification



> Nr.: 231 112 301

1. Préparation du toit pour le montage.

Ry

e,

W Wy,
by //////////4///;;/

NN

Document n°: ZM.S.SX.2K.20ST_231112301

Exact n° 231 112 301 3
Etat technique au 1 05.03.09

Sous réserve de modification



><7® Nr.: 231 112 301

2. Montage du raidisseur @.

3. Montage des profil en T@. 4. Montage du capteur a l'aide
des clips ® .

Document n°: ZM.S.SX.2K.20ST_231112301

Exact n° 231 112 301 4
Etat technique au: 05.03.09

Sous réserve de modification



><

Nr.: 231 112 301

5. Montage du capteur sur les raidisseurs @ et des profiléen T @.

Description

Bras de crochet standard

Base du crochet standard

Raidisseur

Profilé en T- aluminium noir

Pince d'ancrage

olo|dlw [N~ |Z

Clip

Vis a collet carré galvanisée M8x20
+ rondelle plate

+ rondelle ressort

+ écrou

Vis a collet carré inox M10x30
+ rondelle plate

+ rondelle ressort

+ écrou

Vis a collet carré inox M10x20
+ rondelle plate

+ rondelle ressort

+ écrou

10

Rondelle carrée inox

1"

Vis 6x50

Document n°: ZM.S.SX.2K.20ST_231112301
Exact n° 231 112 301

Etat technique au: 05.03.09

Sous réserve de modification



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5

